
【アンケート回答率】

保護者 1学年 2学年 3学年 合計 生徒 1学年 2学年 3学年 合計

在籍数 180 215 168 563 在籍数 180 215 168 563

回答数 141 162 127 430 回答数 163 189 144 496

回答率 78% 75% 76% 76% 回答率 91% 88% 86% 88%

設問１ 各教科の基礎的・基本的な事柄が身についている。 設問７ 交通事故防止や不審者対応などの安全意識が身についている。 設問13 学校に楽しそうに行っている。 設問1９ 学校は、保護者や地域の方に対して情報発信している。

保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5

1年 11 52 21 15 1 1年 32 61 5 0 2 1年 43 46 7 3 1 1年 44 50 3 1 3

２年 12 52 23 9 3 ２年 26 64 8 1 2 ２年 35 47 9 6 4 ２年 28 64 2 0 6

３年 20 51 21 4 3 ３年 32 56 6 2 4 ３年 44 46 5 5 1 ３年 43 52 2 0 3

全 14 52 22 9 2 全 30 60 6 1 3 全 40 46 7 5 2 全 38 56 2 0 4

生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5

1年 13 60 17 6 5 1年 44 40 9 2 6 1年 53 30 3 8 6 1年 33 43 7 3 14

２年 30 49 15 4 2 ２年 47 40 6 4 3 ２年 50 28 7 7 8 ２年 41 38 4 1 16

３年 29 53 13 1 3 ３年 42 43 8 2 5 ３年 51 35 6 5 4 ３年 59 31 5 1 5

全 24 53 15 4 3 全 45 41 7 3 4 全 51 30 5 7 6 全 44 37 5 2 12

設問２ 宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。 設問８ ICT(学習機器)、携帯電話、スマートフォンなどによるネットマナーが身についている。 設問14 現在の鶴川中学校は、落ち着いた雰囲気である。 設問２０ 学校は、保護者会や学校公開、学校行事などで、教育活動を公開している。

(選択番号６は「使える環境にない」)

保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5 6 保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5

1年 16 35 30 17 1 1年 14 62 13 4 6 0 1年 14 58 10 3 15 1年 46 51 1 0 1

２年 14 36 30 17 3 ２年 9 58 18 10 5 0 ２年 6 40 26 14 15 ２年 35 59 1 1 4

３年 26 41 22 9 2 ３年 17 54 13 6 9 1 ３年 9 65 13 1 12 ３年 47 50 1 1 1

全 18 37 28 15 2 全 13 58 15 7 7 0 全 9 53 17 6 14 全 42 54 1 0 2

生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5 6 生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5

1年 16 35 31 15 2 1年 43 45 7 0 4 1 1年 12 40 33 6 9 1年 45 35 3 2 15

２年 26 42 21 10 1 ２年 47 45 5 0 3 1 ２年 12 20 37 24 7 ２年 44 41 2 1 12

３年 22 44 23 8 3 ３年 47 44 4 0 4 0 ３年 12 33 40 12 4 ３年 68 22 4 0 6

全 21 41 25 11 2 全 46 45 5 0 4 1 全 12 30 36 14 7 全 51 33 3 1 11

設問３ すすんで読書している。 設問９ 英語学習に楽しく取り組んでいる。 設問15 学校は、鶴一小や大蔵小と連携して教育活動に取り組んでいる。 設問２１ お子様は、音楽祭などの行事等を通して達成感・充実感や団結力等を得ている。

保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5

1年 13 14 28 44 1 1年 24 29 26 16 4 1年 15 52 6 1 26 1年 48 43 5 1 4

２年 10 8 31 49 1 ２年 11 27 38 17 7 ２年 10 48 7 2 33 ２年 33 52 7 2 6

３年 6 22 35 36 2 ３年 20 38 26 11 6 ３年 12 52 7 0 29 ３年 64 29 2 2 3

全 10 14 31 44 1 全 18 31 30 15 6 全 12 50 7 1 29 全 47 42 5 2 4

生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5

1年 15 10 24 45 5 1年 1年 15 28 15 4 37 1年 52 36 4 2 6

２年 19 13 24 42 2 ２年 ２年 16 23 19 8 34 ２年 48 39 5 2 6

３年 8 17 28 44 3 ３年 ３年 13 21 23 16 27 ３年 69 26 3 0 2

全 15 13 25 44 3 全 全 15 24 19 9 33 全 56 34 4 1 5

設問４ 日常的に、運動やスポーツ（遊びや部活動を含む）に積極的に取り組んでいる。 設問10 ICT(学習機器)を積極的に利用している。 設問16 学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を行っている。 設問２２ 学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。

保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5

1年 41 29 19 10 1 1年 13 36 32 11 8 1年 28 56 2 1 13 1年 35 40 2 0 23

２年 34 26 22 17 1 ２年 11 33 35 10 11 ２年 21 58 2 2 17 ２年 19 46 3 2 30

３年 17 28 31 24 1 ３年 12 48 24 8 8 ３年 31 53 3 1 12 ３年 36 44 2 0 18

全 31 27 24 17 1 全 12 38 31 10 9 全 26 56 3 1 14 全 29 43 2 1 24

生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5

1年 45 27 14 13 1 1年 1年 1年 33 53 9 1 4

２年 44 24 20 13 0 ２年 ２年 ２年 40 41 8 2 9

３年 23 21 35 18 3 ３年 ３年 ３年 53 42 3 0 1

全 38 24 22 14 1 全 全 全 42 45 7 1 5

設問５ 学校の決まりや家庭の決まりを守っている。 設問11 食に関する知識や望ましい食習慣、生活習慣が身についている。 設問17 学校は、地域と一体となって生徒を育んでいる。 設問２３ 学校は、自分の将来について考えさせる指導の工夫をしている（キャリア教育の充実）。

保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5

1年 28 60 9 2 0 1年 18 57 23 2 0 1年 13 55 13 1 18 1年 27 52 6 1 14

２年 23 52 17 7 0 ２年 13 58 25 4 0 ２年 9 52 10 2 28 ２年 11 63 9 2 15

３年 28 58 9 3 2 ３年 17 60 19 2 2 ３年 13 54 9 3 22 ３年 17 59 6 2 16

全 27 57 12 4 0 全 16 58 22 3 1 全 11 53 10 2 23 全 18 58 7 1 15

生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5

1年 42 51 5 0 2 1年 1年 1年 33 48 6 2 11

２年 34 54 8 2 2 ２年 ２年 ２年 32 47 7 1 14

３年 50 45 4 0 1 ３年 ３年 ３年 33 49 9 3 6

全 41 50 6 1 1 全 全 全 33 48 7 2 11

設問６ あいさつをきちんとしている。 設問12 スケジュール帳などを活用し、時間管理をしている。 設問18 学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子どもの人権を大切にしている。 設問２４ 学校は、状況に応じた感染症予防や熱中症対策に努めている。

保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5 保 1 2 3 4 5

1年 38 53 6 0 2 1年 14 31 23 22 10 1年 19 55 6 3 17 1年 32 58 4 0 6

２年 30 50 12 4 3 ２年 7 28 21 29 15 ２年 9 45 15 8 23 ２年 27 61 2 1 10
３年 34 54 9 3 0 ３年 18 32 28 15 7 ３年 13 58 9 3 17 ３年 43 44 3 0 10

全 34 52 9 3 2 全 13 30 23 23 11 全 13 52 10 5 19 全 33 55 3 0 9

生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5 生 1 2 3 4 5

1年 53 40 5 2 1 1年 12 31 28 25 4 1年 29 48 4 2 16 1年 32 47 7 2 12

２年 54 37 7 1 1 ２年 16 25 29 28 3 ２年 22 44 13 4 16 ２年 33 46 7 3 12

３年 65 31 3 0 1 ３年 10 27 31 30 1 ３年 32 51 6 4 7 ３年 47 38 9 1 6

全 57 36 5 1 1 全 13 28 29 27 3 全 27 48 8 4 13 全 36 44 8 2 10

２０24年度　学校評価アンケート結果　（2024年12月実施）

該当する質問項目なし

該当する質問項目なし 該当する質問項目なし

該当する質問項目なし 該当する質問項目なし

【評価】 １ そう思う ２ だいたいそう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない ５ わからない（判断

設問ごとに
〇設問１～１３は、生徒の様子についてのアンケート結果
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